

联合 国

大 会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/48/111
S/25394
10 March 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第四十八届会议
暂订项目表·项目79
审查《加强国际安全宣言》
的执行情况

安全理事会
第四十八年

1993年3月10日

巴布亚新几内亚和所罗门群岛
常驻联合国代表给秘书长的信

谨代表巴布亚新几内亚政府和所罗门群岛政府，随函附上巴布亚新几内亚和所罗门群岛代表团团长1993年2月26日在莫尔斯比港举行的部长级会谈结束时发表的联合新闻公报(见附件)，供参考。

请将本函及其附件作大会暂订项目表项目79的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴布亚新几内亚常驻联合国代表

大使

雷纳吉·R·洛希亚·奥比(签名)

所罗门群岛常驻联合国代表

大使

瑞克斯·R·奥雷伊(签名)

93-13878 110393 110393

110393

附件

1993年2月26日

巴布亚新几内亚和所罗门群岛代表团团长
在莫尔斯比港举行的部长级会谈结束时发表的
联合新闻公报

巴布亚新几内亚和所罗门群岛部长级代表团团长对在所罗门群岛外交和外贸部部长乔布·达德利·陶辛加阁下来访之际在莫尔斯比港举行的正式会谈圆满结束表示满意。

两位外交部长，约翰·卡普廷阁下和乔布·达德利·陶辛加阁下在联合公报中证实了这一点。

部长级会谈旨在审查并在部长一级指导两国关系中的所有方面。1992年12月24日总理一级发出指示要求恢复接触以来，两国关系一直是正式对话的主题。

两位外长同意缔结一项纲领性条约，全面指导两国关系。条约名称为《指导巴布亚新几内亚和所罗门群岛两个独立国家间关系的特别协定》。

两位外长签署了换函，表示有必要在两国签署《边界安排基本协定》之前，先缔结这样一种双边条约和一项暂时安排共同边界管制和行政管理的协定。

两位外长就布干维尔危机，包括赔偿和遣返问题举行了长时间、坦率、建设性的会谈。

关于会谈结果的详细报告将分别提交给两国内阁，以便在其筹备今年晚些时候的总理会谈之前和期间得到进一步指示。

本周的部长级磋商是最近在霍尼拉和莫尔斯比港举行的正式会谈的继续。

巴布亚新几内亚外交部长
约翰·卡普廷(签名)

所罗门群岛外交和外贸部长
乔布·达德利·陶辛加(签名)

- - - - -